



走进剑桥中文学校

——高青——

在金色的秋天里，剑桥中文学校 2007 年的新学年开学了！“Back to School”——位于 Waltham 市的剑桥中文学校校区人如潮涌，门庭若市。好几百名学生在家长们的陪送下来到中文学校，有老生，有新生，好不热闹的！一进入学校门，首先映入眼帘的是那条醒目的横幅：“欢迎你亲爱的小朋友！”



大厅里家长们在电脑前为孩子们新学期登记册，井然有序。学校管理人员兵分两路，各司其责：剑桥中国文化中心办公室副主任，网上注册的程序编写者龙红现场耐心指导这一学校管理的新生事物：



中心办公室副主任姜淑仙则摆摊设点，咨询解答，百问不厌，忙得个不亦乐乎：



家长们在大厅里忙着新学期选课注册，孩子们则各就各位开始了新学期的上课。学校内朗朗读书声，悠扬弹琴声，乒乒乓乓打球声，声声入耳。剑桥中文学校的试课制为开学第一天教学秩序有条不紊提供了保证。

我首先来到了中文学前班。瞧，学前班刘菽老师的课准备得多么充分，上得多么生动有趣啊：



这里是景艳老师的中文班，也是令人耳目为之一新，情不自禁地被感染，被带动。从那精心营造着浓浓的学习气氛的教室布置，到那孩子们举着小手争先恐后发言的热烈的课堂节奏，我强烈地感受到教师的艺术家般的魅力。

